

2015年1月24日 星期六 统筹:安学军 见习编辑:张潇 美编:董思秀 校对:学文

新闻追踪

中牟烧伤女孩第二次手术很成功

6天共接到社会各界爱心捐款40多万元

手指等烧焦部位已被切除

“云云还没有度过危险期,被烧伤的皮肤会产生毒素,因此我们需要做二次手术去除坏死的部分。但是孩子很瘦,皮下脂肪很薄,体征还很不稳定,我们会全力救治。”云云的主治医生杨焕纳说。

下午3点,小国云被推进郑州第一人民医院烧伤科四楼的手术室。6点钟手术结束,小国云被推出手术室。“手术很成功,但病人正处于麻醉期,苏醒后还要在重症监护室观察。”主刀副主任医师查新建告诉记者,对于小国云来说接下来还有很多困难需要挺过去。

昨日,医院提前为小国云进行了手术,主要是清除小国云被烧焦的皮肤,切除被烧焦部位。小国云手指、鼻头等多处被切除。手术很成功,但小国云还需要在重症监护室做进一步观察,生命迹象仍不稳定。据悉,截止到昨天20时,小国云共接到爱心捐款40多万元。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐

社会各界齐募捐,6天收到40多万

昨天晚上,小国云的表哥苏国伟整理了这几天社会各界捐款共计40多万,其间共有近70拨热心市民前来探望。

每天都有好多来医院和打电话的热心人询问小国云的现状,苏国伟告诉记者:“没空喝水,大家都很关心我妹妹,我肯定要仔细给他们说说云云的情况。”

一位拿着晚报来医院的老先生,在对着报纸一遍遍地确认过苏国伟的身份

后,情绪激动地拉着苏国伟的手说道:“孩子太可怜了,这是我一点心意,给孩子治病用。”留下现金后,老先生询问苏国伟能否记下自己的电话号,“孩子有什么情况,一定要告诉我”。

“每一笔钱都用在小国云的治疗上,绝不乱用。大家送来的零食饮料我们也不动,都等着小国云好起来再说。”苏国伟说,这样的情况很常见,自己一般都会带着好心人把现金存入小国云的银行账号。

看,棉衣是志愿者扛上山的

“暖冬万里行”满载爱心到云南



队员们徒步将捐赠物资扛上山

“重走长征路 暖冬万里行”#纪实路书#

2014年12月15日~2015年1月20日,重走长征路队伍从郑州发车,河南—湖北—湖南—广西—云南,我们的队伍探访了22所山村学校,转赠爱心棉衣过万件,招募了38位成绩优秀的特困生成为地球小卫士并颁发了助学金。

途经:

红二十五军长征出发集结地——罗山县
中国工农红军第二军团、中国工农红军第六军团——塔卧革命根据地
中国人民抗日战争胜利受降纪念馆

恭城书院通道转兵站

百色起义纪念馆、百色起义纪念馆、百色市红军桥、右江民族博物馆、中国工农红军第七军军部旧址……

山路颠簸,过渡口、跨桥梁、穿山洞、爬雪山,经历塌方、无数次车底盘磕碰和爆胎,起早贪黑挨饿赶路,因为有爱,风雨无阻!

冒雨装车

因为每到一站都向当地捐赠大量物资,这些物资需要源源不断从郑州邮寄发出,第7批爱心物资在六盘水装车。

从云南到贵州就一直天气不好,雨雪不停,路况复杂,驾驶难度增大,每天几百公里的路程,饮食和休息的时间很难充足保障,爱心车手们还兼顾着爱心装卸工的工作……再次向我们的车手致敬!!!

探访慰问特困生家庭

1月20日下午,河南郑州“重走长征路,暖冬万里行”大型公益活动团队五辆满载爱心的越野车驶进云南马关县坡脚镇山车小学。

山车小学是文山州唯一一个捐助点,原名山车中心学校,与中学合为一家,创办于1913年。初期由于没有专用教室,学堂设在山车街东头的古庙里,当时在校生仅二三十人,老师大多是从八寨、马洒、文山、古木、西畴等地请来的。1949年因无人管理而停办两年。后来在党和政府的重视关怀下于1951年恢复办学。被誉为“启蒙之

师”的韦继强前辈就是当年直接主持恢复办学的领头人。目前的山车小学是一所农村寄宿制学校,现有教师25人,学生531人,其中贫困生100余人,特困生20余人。

“重走长征路,暖冬万里行”团队一行为学校送去御寒衣物600余件,并在校领导的带领下,到该校六年级特困生姚字菲家进行慰问和探访。姚字菲的父亲早年病故,母亲患有小儿麻痹症,母女俩生活极为困难。了解情况后,爱心团队当即资助姚字菲1000元,并将长期对其给予帮扶。

长征路上传递中原大爱

本次活动由《郑州晚报》、“衣往情深”公益项目、哈弗军团(车友会)河南大队、方圆网、中原豹户外运动俱乐部、地球救援公益组织等单位及民间组织联合开展,由《郑州晚报》及“衣往情深”公益项目主任张军红带队。

张军红表示,此次公益活动的目的是传承和发扬红军长征精神,纪念老一辈革命家的伟大壮举,缅怀先辈

们的光辉业绩,同时进行沿途贫困学校及家庭基本需求专项调查,把爱心落到实处,让每一件爱心物资都能发挥作用,弘扬“乐于奉献、勤俭持家”的传统美德,宣传“捐物助人、物旧情深;有限物资、无限循环”的公益理念,推行“保护环境,从我做起”的公益实践,让中原大爱在长征路上传递,同时也希望更多的爱心人士和爱心企业参与到活动中来。

- 5名哈弗军团(车友会)河南大队的爱心车手
 - 15名来自各行各业的爱心使者
 - 60天漫长行程
 - 9省45个捐助站点
 - 12000公里重走长征之路
 - 20000多个翘首以盼的待捐助对象
 - 50000件饱含爱心的暖冬衣物
 - 这就是2014年“重走长征路 暖冬万里行”大型公益活动!
- 郑州晚报记者 孙晓菲 文/图



活动团队到特困生家中探访慰问

- 爱心领队:中原豹皮哥(王继军)
- 2号爱心车手:958(徐治国)
- 3号爱心车手:小鬼(徐魁)
- 4号爱心车手:阿程(程秋喜)
- 爱心副领队:逢乐(高伟)
- 手机记录:长征路上最可爱的人
- 爱心大使通讯员:阚洪杰